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KoOMNOHEeHTbI OLeHKHU

B vTOroBOM oueHke y4uTbIBaOTCA crnegyrolme KOMMOHEHTbl. Ecnn He ykasaHO MHOe, OHWM He
oKpyrnsaTca U MoryT npesocxoautb 10.

«MATMMUHYTKUY. B KOHLE Kaxaoro ceMuHapa npoBoasTcs HebornbLuMe KOHTPONbHbIE paboThbl
Ha 5-10 MMHYT NO M3y4YeHHOMY Ha cemuHape MaTepuany. OueHka 3a HUX BbICTaBMSETCS MO
npasuny

5-MUH = 10*SUM / (MAX*0,9)

3pecbe SUM — 310 HabpaHHas Bamn cymma 6annoB 3a Bce NATUMMHYTKM CeMecTpa
(HaxoguTCca B camMoOn MnpaBoKl KoroHke KoHayuta). lMapametp MAX — 3TO MakcMmarbHO
BO3MOXHbIN Oann npy 6e30wnMboYHOM pelleHun Bcex NATUMUMHYTOK. WHade roeops, Te
CTyAeHTbl, koTopble Habpanu 90% OT mMakcumanbHO BO3MOXHOMO pesynbTaTa, nonyyawT 10
6annoB. [pyrve pesynbTaTbl NEPecUMTbIBAOTCA B AECATUOANNbHYK LWKany no yKa3aHHOW
BblLLUE MPOMNOpLMN.

OowmalwHue 3agaHusa. B TeyeHne cemecTpa OyaeT AaHO TpW AOMALLHUX 3aQaHUsA Ha pelueHue
TUMNOBbLIX 3a4a4 Nno Temam kypca. OLeHKa 3a HMX BbICTaBMNSETCS Kak

A3 = 10*SUM / (MAX*0,9)
CMbICn napamMeTpoB Takom Xe, Kak U Ans NSTUMUHYTOK.

JNinctok ana pgocpo4vHon caaum. byneT BbiBELWIEH CNUCOK TPYAHbIX 3adad (NMCTOK), caaBas
peLleHnsa KOTopbIX NEKTOpPY, MOXHO OyaeT OOCPOYHO cAaTb KYpC Ha OUEHKY «OTNUYHO» (npu
YCMNELHON caaye Konnoksmyma, cM. Huxe). Konuyecteo 6annoB 3a 3agayv, Heobxoanmoe ns
nony4dexmns oueHkn JINCT = 8, 9, 10, npnBegeHo B nucTke. Coaya MeHbLIero ymcna 3agad, 4em
TpebyeTcs Ha «8», HUKaK He BNMsieT Ha oueHky 3a kypc (JIMCT = 0). MNMpaBuna coayum nucTka,
BKITHOYAs CPOKU, TaKKe YKa3aHbl B CAMOM JIUCTKE.

OGpaTtute Takke BHUMaHUE, YTO B «OObLIYHOM» pOpMyIe ANs UTOFOBON OLEHKN 3TOT KOMMOHEHT
He cpurypupyeT, OH UCMONb3YyeTCst TONbKO AN JOCPOYHON caaym (aBTomara).

YcTHble KONnokBuyMm (B KoHUe 1 Moayns) n ak3amMmeH (B KOHUe 2 moayns). B bunetax oyayT
2—3 Bonpoca unu 3aga4yv no nNpongeHHoMy K 3TOMy MOMEHTY Matepuany kypca. OueHkn KOJJ1
n OK3 BbicTaBnsOTCA cpady no gecatnbansnibHOm Lwkane.

HakonneHHas oueHka
HaKOI'IJ'IeHHaﬂ OuUeHKa BblHUcndeTcd no d)opmyne

HAKOI = KOJI1*0,2 + A3*0,3 + 5-MWNH*0,5



[JocpoyHana caava Kypca (aBTomar)
Ecnun OOHOBpPEMEHHO BbINOJIHEHO ABa YCINOBUA:

« oueHka 3a konnoksuym KOJ1J1 He Huxe 6 6annos,

* OUEeHKa = MAX(HAKOTT; JINCT) He Huxke 8 B6annos (6e3 okpyrneHus!),
CTYOEHTY npeanaraeTcs B KadecTBe WTOrOBOM OLEHKa , OKpPYrnéHHas no OOblYHbIM
npasunam.
Taknm obpasom (Npu KONMOKBMYME, COAHHOM Ha 6 1 BbilLe), = 7,95 He okpyrnsaeTcs 4o 8 u
He JaeT NpaBa Ha aBToMmar, = 8,4 paeTt aBTOMaT 8, = 8,5 paet aBTomart 9 1 T.n.

CTyOeHT MoXeT oTkasaTbCs OT 3TOW OLEHKM-aBTOMaTa, CAaTb 3K3aMeH M MONYyYUTb OLEHKY,
paccuynTaHHyto no popmMyrne ns cnegytoLlero pasgena.

MUTorosas oueHka 3a KypcC

Utoroeas oueHka 3a kypc «OBbIKHOBEHHbIE AndpepeHumnanbHble ypaBHEHUSI» BbIYMUCIISIETCS
no popmyne:

NTOI = HAKOIM*0,5 + 3K3*0,3 + KONJT*0,2.

OueHka VTOI okpyrnsieTca no o6bI4HbIM NpaBuiam.



